

ДАТА

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

История героев - языком искусства

В ряду государственных праздников России особое место занимает День защитника Отечества, посвященный тем, кто во все времена с оружием в руках отстаивал интересы Родины. Эту тему по-своему отражает выставка «Держава армией сильна», открывшаяся в Ставропольском краевом музее изобразительных искусств.

В ОСНОВЕ экспозиции произведения ставропольских, российских и советских художников из собрания музея: живопись, графика, скульптура, предметы декоративно-прикладного искусства.

На живописных полотнах народного художника РФ В. Арзуманова (Пятигорск) и заслуженного художника РФ Н. Качинского (Железноводск) можно видеть воинов на боевом посту («Ночной патруль») или в минуты отдыха («На побывке»). Образ советского военачальника - генерал-майора Николая Ивановича Патрикеева, участника обороны Ленинграда и руководителя строительства Осиновецкого порта для Ладожской военной флотилии на водной трассе Дороги жизни, запечатлел народный художник РСФСР Н. Соломин (Москва). На Ставрополье хорошо знают имя легендарного разведчика, нашего земляка, уроженца села Александровского Александра Ивановича Козлова, ставшего прототипом главного героя романа В. Ардаматского «Сатурн» почти не виден». Его скульптурный портрет - работа Н. Акуленко (Пятигорск).

Свое особое отражение нашли события истории армии в памятных и юбилейных медальях Н. Скворцовой из Краснодара и кислородного художника В. Телесниченко. А в целом экспозиция «Держава армией сильна», гармонично подобранная из богатых запасников музея изобразительных искусств, дарит нам замечательный творческий экскурс в героическую историю нашей страны.

Н. ПАНТЕЛЕЕВА.



Фото из архива «СП».

Уважаемые ставропольцы! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник посвящен тем, кто в разные эпохи с оружием в руках становился на защиту Отчизны, и тем, кто сегодня сражается за Россию. Благодаря таким героическим и самоотверженным людям мы живем в свободной и великой стране.

Пусть и впредь любовь к своей стране, нерушимая связь поколений и крепкие традиции защитников составляют силу нашего народа и помогают умножать мощь Родины.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и новых достижений на благо России!

Губернатор Ставропольского края
В. ВЛАДИМИРОВ.

Уважаемые земляки! От имени депутатов Думы Ставропольского края поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 Февраля по праву считается праздником мужества и верности долгу, чести и достоинства. Этот день объединяет всех, кто готов взять на себя ответственность за судьбу Родины и встать на ее защиту.

В разные годы наши земляки героически отстаивали мир и свободу Отчизны. Сегодня ставропольцы вновь плечом к плечу с соотечественниками сражаются с нацизмом, защищая интересы своего государства. Мы верим, что они

обязательно вернутся домой с Победой.

Благодарю всех военнослужащих, мобилизованных и добровольцев за ратные подвиги в ходе специальной военной операции. Вы - наши герои, на которых равняется молодежь.

Желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа, надежного тыла и новых успехов на благо Отечества!

Председатель Думы
Ставропольского края
Н. ВЕЛИКДАНЬ.

«Красная Армия всех сильнее»

Музейно-выставочный комплекс «Россия - моя история» подготовил большую программу ко Дню защитника Отечества. Гости ждут тематические мастер-классы, экскурсии и квесты, интерактивные площадки, интеллектуальные поединки и турнир по лазертагу. В центре внимания - герои нашей Родины.

ОТМ, как Красная Армия стала легендарной и непобедимой, о ее истории и выдающихся военачальниках расскажут на увлекательной экскурсии «Красная Армия всех сильнее». Здесь вы узнаете, в честь каких героев Гражданской войны названы районы Ставропольского края. Вообще музейчики приоткрыли немало удивительных фактов о героическом прошлом нашей страны. Например, как разворачива-

лась Куликовская битва, если верить находкам археологов. Или как шла эволюция танкового дела и какие танкеры прославились в сражениях Великой Отечественной войны. Интереснейших деталей полно рассказ о земляках-героях, отличившихся на полях двух мировых войн, как и подробности деятельности современных ставропольских поисковиков на местах ожесточенных боев.

Квест «По следам победителей» обязательно понравится юным любителям приключений, которых ждут интеллектуальные испытания: собрать на сенсорном столе интерактивный танк, расшифровать «вражеское» послание и т. д. А турнир по лазертагу даст возможность почувствовать себя настоящим воином. Многие мальчишки с удовольствием посетят интерактивные площадки фестивалей «Есть такая профессия...», где будет представлено вооружение и снаряжение подразделений СОБРА, ОМОНа и вневедомственной охраны

Росгвардии. Рядом свое снаряжение продемонстрируют отважные представители МЧС. На мастер-классе инструктор по воздушно-десантной подготовке покажет, как нужно складывать парашют, какие правила важно соблюдать во время прыжка, как мягко приземляться. А представители военно-патриотического клуба «Русские витязи» представят артефакты, найденные в ставропольской земле поисковиками на местах боев в ходе Великой Отечественной войны.

Свои творческие мастер-классы пройдут и для самых маленьких гостей, они смогут собрать деревянный конструктор, создать фреску из песка, гравюру, мозаику из страс, расписать деревянную заготовку. Причем все сюжеты на военную тематику. И конечно, весь день будет работать «Полевая почта», чтобы каждый смог подписать открытку для бойцов СВО. Все послания будут переданы на передовую.

Н. БЫКОВА.



Иллюстрация: музейно-выставочный комплекс «Россия - моя история».

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Цели поставлены

Ставрополье совсем скоро накроет волна фестивалей, в том числе международных. О том, как регион готовится к ним, и о других позитивных событиях рассказал журналистам во время пресс-конференции министр молодежной политики края Вячеслав Коршун. Ее организовало ТАСС совместно с ИА «Победа26» на базе Регионального информационного центра в Ставропольском государственном аграрном университете.

МИНИСТЕРСТВО молодежной политики Ставрополья создано по поручению губернатора Владимира Владимировича чуть более года назад. За этот короткий срок, по меркам ведомств, сделано немало: проведен анализ ситуации с вовлечением молодежи в активную внеучебную и внеакадемическую деятельность, изучены потребности в сфере творческого и профессионального развития, но главное - поставлены цели для эффективной работы.

Молодежная политика касается всех сфер жизни человека в возрасте от 14 до 35 лет. Мы работаем над созданием атмосферы доверия между государством и молодежью, мы должны показать ей возможности, которые дает государство, и помочь воспользоваться ими. Министерство молодежной политики - это история про участие в фестивалях, проектную деятельность, грантовую поддержку и реализацию идей. Прошел год определения проблематики. Мы провели большое социологическое исследование, опросили десять тысяч респондентов с географически полным охватом Ставрополья. И опираясь на полученные результаты, мы определили первые точки для своей работы, - начал пресс-конференцию Вячеслав Коршун.



Создают инфраструктуру

По мнению Вячеслава Коршуна, предпринимать масштабные шаги по развитию молодежной политики в регионе нужно с расширения экосистемы ведомства. Так, точек для занимающихся делами инициативных людей должно стать гораздо больше, в том числе для тех, кто уже завершил обучение в школах, вузах и начал работать.

- Проблемой стал перекос в

охвате молодежной политикой именно студентов. В мероприятиях и проектах участвуют около 70 процентов школьников и студентов. Доля тех, кто постарше, слишком мала. Это общефедеральная проблема, и для нас очень важно охватить государственными и краевыми проектами не только тех, кто учится, но и молодых работников. Есть дома культуры, школы. Но там заниматься либо взрослые, либо совсем дети. А куда деваться молодому человеку, который уже не ребе-

нок, но и в ветеранском хоре ему петь еще рано? - вопрошал краевой министр.

При этом он подчеркнул, что необходимо увеличивать количество молодежных центров, в распоряжении которых будут собственные помещения. Стало известно, что на Ставрополье скоро появится Дом молодежи. Это будет первый опыт. Создание пространства в регионе активно поддерживает губернатор Владимир Владимирович.

Дом молодежи будет многофункциональным. В его стенах на безвозмездной основе «поселятся» ведущие краевые молодежные общественные организации. Здесь же планируют создать сцену, хореографический класс, студии звукозаписи, первую в крае киберарену для проведения соревнований по компьютерному спорту и залы для занятий уличными видами спорта в зимнее время года, когда площадки на открытом воздухе по погодным условиям малодоступны.

Если позволит площадь будущего Дома молодежи, мы хотели бы разместить в нем и резиденции для молодых предпринимателей, где они могли бы открыть собственные кафе, магазины, в том числе модной одежды, - анонсировал Вячеслав Коршун.

При разработке проекта будущего Дома планируют задействовать молодых архитекторов, дизайнеров и руководителей общественных организаций.

(Окончание на 2-й стр.).

Фото Дмитрия Ахмадулина, ИА «Победа26».

АПК

«Пятёрка» за индейку

Ставрополье вошло в пятерку ведущих производителей России по мясу индейки.

ОПУБЛИКОВАН отраслевой рейтинг по итогам прошлого года. Традиционно он составляется на основе данных индейководческих компаний, Министерства сельского хозяйства России и Национальной ассоциации производителей индейки. Пятую позицию в рейтинге занимает предприятие «Агро-Плюс» Изобильненского округа Ставропольского края, поставившее в минувшем году на продажу около одиннадцати тысяч тонн продукции. Это почти три процента всего отраслевого рынка в стране. Организаторы рейтинга отмечают, что этот ставропольский производитель успешно восстановился после карантина по гриппу птиц и уже в первой половине прошлого года смог выйти на полную производственную мощность.

В список лидеров отраслевого рейтинга также включена группа компаний «Руском», работающие в Омской и Тюменской областях, Алтайском крае. По итогам года совокупная доля объемов производства первой пятёрки рейтинга составила почти 84 процента всего отечественного рынка по мясу индейки и продуктов из нее.

В целом по стране в минувшем году отраслевое производство выросло почти на два процента - до 422 тысяч тонн. На фоне этого увеличиваются и экспортные объемы: поставки российского мяса и продуктов глубокой переработки индейки идут почти в три десятка стран.

Т. КАЛЮЖНАЯ.

Смотреть за горизонт

На территории индустриального парка «Станкомаш» в Челябинске Владимир Путин провел совещание по вопросу поддержки инвестиционных проектов в отечественной промышленности.



«СРАЗУ отмечу, что российская промышленность работает стабильно и уверенно развивается. Несмотря на внешнее давление, налажены новые каналы поставок сырья и компонентов, выстроены связи с надежными, заинтересованными партнерами, - подчеркнул глава государства. - Многие отечественные компании успешно заменили импортную продукцию, освоили собственную линейку комплектующих, машин, оборудования, привлекли кадры, ресурсы, технологии и организовали производство, направленные на те сегменты рынка, где еще недавно доминировали западные бренды».

Президент отметил, что по итогам прошлого года объем промышленного производства в России прибавил 3,5 процента. При этом в обрабатывающих отраслях рост на 7,5 процента.

«Задача государства - расширить пространство возможностей для отечественной промышленности, чтобы во всех регионах России модернизировались и открывались новые производства и современные, хорошо оплачиваемые рабочие места. В условиях подьема ключевой ставки Центрального банка, конечно, нам нужны специальные механизмы. Надеюсь, что это временная мера по борьбе с инфляцией и мы добьемся в ближайшее время ключевых показателей, тех, которые мы перед собой ставим, и правительство, и Центральный банк имеют в виду. Но пока нужны точечные меры поддержки, особые механизмы поддержки промышленности. Такие механизмы у нас есть».

В их числе кластерная инвестиционная платформа. В ее рамках организации, которые запускают проекты в ключевых отраслях и производят приоритетную продукцию, могут рассчитывать на льготные кредиты до 100 миллиардов рублей. Это 30 процентов ключевой ставки ЦБ плюс 3 процента. Правда, инвестор должен 20 процентов собственных денег вложить в проект. Уже одобрено более 30 таких масштабных, комплексных проектов. Еще около 35 находятся в работе.

Запущена промышленная ипотека. Чтобы купить, построить или обновить производственные площади, компании могут привлечь семилетний кредит до пятисот миллионов рублей по ставке 3-5 процентов годовых. Более восьмисот таких кредитов уже выдано. Востребованы предприятиями, бизнесом и льготные займы Фонда развития промышленности. С его помощью уже профинансировано более полутора тысяч проектов на общую сумму около пятидесяти миллиардов рублей.

«При этом важно, что называется, смотреть за горизонт и в стратегических секторах вкладываться в создание собственных решений, даже если это не приносит быструю, сиюминутную отдачу. Например, речь идет о транспортных средствах следующих поколений. Понятно, что в этом случае нужна поддержка на особых условиях. Известно также, что по некоторым проектам такие условия правительства уже предложены. Я просил бы не затягивать с их реализацией», - отметил президент.

Л. НИКОЛАЕВА.

По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Задача - заинтересовать инвесторов



Ставрополье станет площадкой проведения XII Российско-Азербайджанского межрегионального форума, который пройдет 28 февраля в многофункциональном выставочном центре «МинводэксПО». Губернатор Владимир Владимирович провел рабочее совещание по вопросам подготовки этого события.



СТАВРОПОЛЬЕ становится центром крупных международных мероприятий. На следующей неделе мы принимаем Российско-Азербайджанский форум. Прошу организаторов со стороны края максимально ответственно подойти к подготовке. Необходимо представить участникам богатый экономический потенциал Ставрополья. Наша задача заинтересовать иностранных инвесторов в реализации проектов на территории края, - обозначил приоритеты Владимир Владимирович.

Особое внимание глава края поручил уделить обеспечению безопасности на площадке проведения форума. Как прозвучало, в форуме примут участие около 400 представителей деловых кругов и органов власти России и Азербайджана. На данный момент завершается подготовка широкой деловой программы, рабочих встреч и круглых столов. Для гостей запланированы культурная и экскурсионная программы.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

ПОНЕДЕЛЬНИК 26 февраля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» (16+)

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 14.35, 15.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

TNT

7.00 «Однажды в России. Спецдажесты-2023» (16+)
8.50 «Жить в Самарканде» (16+)

«Домашний»

6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.25 «Давай разведемся!» (16+)

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 14.35, 15.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

NTB

4.55 Анатолий Журавлев в детективном сериале «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

РЕН-ТВ

5.00, 3.25 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
6.00 «С бодрым утром!» (16+)

Че

6.00 «+100500» (16+)
6.20 «Юри!» (16+)
8.00 «Дорожные войны» (16+)

ПЯТЫЙ канал

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
5.30 Детектив «ЧУЖОЙ РАЙОН - 1» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Маша и Медведь» (0+)
8.00 «Мы и они» (16+)

ТВ-3

6.00 Мультифильмы (0+)
7.45 М/с «Леги Баг и Супер-кот» (6+)

ТВЦ

6.00 7.45 «Настроение»
7.40, 17.45 «Выборы-2024 (12+)»
8.20 Большое кино. «Джентльмены удачи» (12+)

Культура

6.30 «Пешком...». Зарайск интригующий

СРЕДА 28 февраля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» (16+)

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

NTB

4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

РЕН-ТВ

5.00, 2.15 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

TNT

7.00 «Однажды в России. Спецдажесты-2023» (16+)
9.00 «ИНТЕРНЬ» (16+)

«Домашний»

6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.30 «Давай разведемся!» (16+)

NTB

4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

РЕН-ТВ

5.00, 2.15 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

Че

6.00, 12.30, 15.30, 19.00, 4.10 «Решала» (16+)

ПЯТЫЙ канал

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
5.25 Детектив «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Маша и Медведь» (0+)

ТВ-3

6.00 Мультифильмы (0+)
7.45 М/с «Леги Баг и Супер-кот» (6+)

ТВЦ

6.00, 7.45 «Настроение»
7.40, 17.45 «Выборы-2024 (12+)»



Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Все о главном» (12+)

СвоёТВ

06.00, 17.30, 21.30, 00.30 Специальный выпуск программы «Новости на Своем»

Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Все о главном» (12+)

СвоёТВ

06.00, 17.30, 21.30, 00.30 Специальный выпуск программы «Новости на Своем»

Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Все о главном» (12+)

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
7.45 «Выборы-2024»
9.00, 12.00, 15.00 Новости

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

NTB

4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Маша и Медведь» (0+)

ЧЕТВЕРГ 29 февраля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
7.45 «Выборы-2024»
9.00, 12.00, 15.00 Новости

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 21.05 Вести. Местное время

NTB

4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Маша и Медведь» (0+)

ВТОРНИК 27 февраля

Культура

6.30 «Пешком...». Москва бородинская
7.05 Легенды мирового кино. Александр Грибов

TNT

7.00 «Однажды в России. Спецдажесты-2023» (16+)
9.30 «Битва пикников. Праздники» (16+)

«Домашний»

6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.25 «Давай разведемся!» (16+)

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

РЕН-ТВ

5.00, 2.15 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

ТВ-3

6.00 Мультифильмы (0+)
7.45 М/с «Леги Баг и Супер-кот» (6+)

ТВЦ

6.00, 7.45 «Настроение»

27 февраля

11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События
11.50, 2.50 Детектив «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. СМЕРТЬ В СТИЛЕ ВИНТАЖ» (12+)

Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Формула-1. Гаснут огни» (12+)

СвоёТВ

06.00, 17.30, 21.30, 00.30 Специальный выпуск программы «Новости на Своем»

Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Формула-1. Гаснут огни» (12+)

СвоёТВ

06.00, 17.30, 21.30, 00.30 Специальный выпуск программы «Новости на Своем»

29 февраля

Культура

6.30 «Пешком...». Москва торговая
7.05 Легенды мирового кино. Николай Симон

TNT

7.00 «Однажды в России. Спецдажесты-2023» (16+)
9.00 «ИНТЕРНЬ» (16+)

«Домашний»

6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.25 «Давай разведемся!» (16+)

Россия

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 21.05 Вести. Местное время

РЕН-ТВ

5.00, 18.00, 21.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)

ТВ-3

6.00 Мультифильмы (0+)
7.45 М/с «Леги Баг и Супер-кот» (6+)

ТВЦ

6.00, 7.45 «Настроение»

29 февраля

11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События
11.50, 2.55 Детектив «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. НАД ПРОПАСТЬЮ ВО ЛЖИ» (12+)

Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Вид сверху» (12+)

СвоёТВ

06.00, 21.30, 00.30 Специальный выпуск программы «Новости на Своем»

Матч ТВ

6.00, 14.55 «Кто кого?» (12+)
6.30 «Вид сверху» (12+)

СвоёТВ

06.00, 21.30, 00.30 Специальный выпуск программы «Новости на Своем»

ПЯТНИЦА 1 марта

Первый канал

- 5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» (16+)

Россия

- 5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.15 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

- 4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

СТС

- 6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Маша и Медведь» (0+)
8.00 «КАК ДЕРЕВЯНОК ЛОМОНОСОВА ИГРАЛ» (16+)

Культура

- 6.30 «Пешком...». Москва Цветаевой

- 14.30 «Вернувшиеся» (16+)
19.30 Худ. фильм «СКАЙЛАЙН» (США) (16+)

ТНТ

- 7.00 «Однажды в России. Спецдайджесты-2023» (16+)
10.00 «ТУСАД» (16+)
18.00 «Комеди Клуб» (16+)

«Домашний»

- 6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.25 «Давид разведется!» (16+)
8.25 «Тест на отцовство» (16+)

Че

- 6.00, 4.15 «Решала» (16+)
6.30 «Дорожные войны 2.0» (16+)
7.45 «Дорожные войны. Лучшее» (16+)

РЕН-ТВ

- 5.00, 3.10 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
6.00 «С бодрым утром!» (16+)

ПЯТЫЙ канал

- 5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
5.25 Детектив «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» (16+)
9.30 Алексей Макаров, Александр Лыков, Екатерина Кузнецова, Митя Лабуш, Екатерина Никитина в детективе «КУБА» (16+)

ТВЦ

- 6.00 Мультфильмы (0+)
7.45 М/с «Леди Баг и Супер-кот» (6+)

СУББОТА 2 марта

Первый канал

- 6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Улицы и улочки» (12+)
9.45 «Слово пастыря» (0+)

Россия

- 5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 Вести. Местное время
8.20 Местное время. Суббота
8.35 «По секрету всему свету»

НТВ

- 4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.20 «Ждем тебя» (Кубок Первого канала по фигурному катанию 2024)

СТС

- 6.00 «Ералаш» (0+)
7.00 М/с «Три кота» (0+)
7.30 «Уральские пельмени» (16+)

- 9.30 «Вкусно с Лайсан» (16+)
10.00 М/с «Леди Баг и Супер-кот» (6+)

ТНТ

- 7.00, 9.00 «Однажды в России. Спецдайджесты-2023» (16+)

«Домашний»

- 5.55 Мелодрама «ШАГ В БЕЗДНУ» (16+)
9.35 «Уютное утро» (16+)

Че

- 6.00, 8.00 «Утилизатор-5» (16+)
6.30 «Утилизатор-3» (12+)

ПЯТЫЙ канал

- 5.00, 9.30 Детектив «УСЛОВНЫЙ МЕНТ» (16+)
9.00 «Транса совет» (16+)

ТВЦ

- 5.50 Детектив «ЧТО ЗНАЕТ МАРИАНА?» (12+)
7.15 «Самая главная энциклопедия» (6+)

ТВ-3

- 6.00 Мультфильмы (0+)
7.30 Худ. фильм «КАЛЕНДАРЬ МАЙ(Я)» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 марта

Первый канал

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10, 0.00 ПОДКАСТ ЛАБ (16+)
6.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)

Россия

- 5.20, 1.05 Юлия Паршута, Сергей Марин, Владимир Литвинков в фильме «ПОЛЦАРСТВА ЗА ЛЮБОВЬ» (12+)

НТВ

- 4.50 Детективный сериал «ПАСЕЧНИК» (16+)

РЕН-ТВ

- 5.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
7.00 «С бодрым утром!» (16+)

СТС

- 6.00 «Ералаш» (6+)
7.00 М/с «Отечь у овечек» (0+)



КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Для установления причины смерти

Одной из функций федеральных учреждений медико-социальной экспертизы является определение причины смерти инвалида, а также лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве...

Бюро медико-социальной экспертизы не позднее трех рабочих дней со дня регистрации заявления получателя услуги запрашивает в органе, ответственном за предоставление сведений из Федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния»...

Дополнительно к заявлению получатель услуги по проведению медико-социальной экспертизы в целях установления причины смерти может по своей инициативе представить в бюро подлинники либо копии следующих документов: - медицинского свидетельства о смерти;

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

сация по обязательному автострахованию предоставляется автоматически, если все организации, отвечающие за предоставление услуги, направили необходимые сведения в федеральные информационные системы.

Подготовила Н. БЫКОВА.

Компенсации полиса ОСАГО

По сообщению Отделения Социального фонда России по Ставропольскому краю, в 2023 году на Ставрополье 500 граждан с инвалидностью получили компенсацию полиса ОСАГО.

ВОЗМЕЩЕНИЕ 50% его стоимости положено людям с инвалидностью вне зависимости от установленной группы, если медицинские показания для использования автомобиля утверждены в индивидуальной программе реабилитации или абилитации (ИПРА).

Подготовила Н. БЫКОВА.

- 17.20 Детективы Татьяны Устиновой. «ЖИЗНЬ, ПО СЛУХАМ, ОДНА» (12+)
21.00 «Постскриптум»
22.05 «Право знать!» (16+)

Матч ТВ

- 6.00 Бокс. Bare Knuckle FC, Джейд Массон-Вонг против Габриэля Роман. Прямая трансляция из Канады

ТНТ

- 7.00 «Однажды в России. Спецдайджесты-2023» (16+)

«Домашний»

- 6.20 Мелодрама «ДЕТИ ВЕТРА» (16+)
9.55 «Пять ужинов» (16+)

Че

- 6.00 «Улетное видео» (16+)
9.10, 2.55 «Улетное видео. Самое смешное» (16+)

ПЯТЫЙ канал

- 5.00, 0.45 Детектив «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» (16+)

ТВЦ

- 5.50 Детективы Татьяны Устиновой. «ХРОНИКА ГНУСНЫХ ВРЕМЕН» (12+)

Подготовила Н. БЫКОВА.

